



平成21年6月25日

各 位

会 社 名 昭和ゴム株式会社
代表者名 代表取締役社長 重田 衛
(コード番号 5103 東証第二部)
問合せ先 取締役総務部長 佐藤 一石
(TEL. 04-7131-0181)

【訂正】「取締役及び監査役に対するストックオプションに関するお知らせ」の一部訂正について

平成21年5月28日に開示いたしました「取締役及び監査役に対するストックオプションに関するお知らせ」につきまして、記載の一部に誤りがありましたので訂正いたします。なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

記

2. 新株予約権発行の要領

(修正前)

- (2) 新株予約権の目的たる株式の種類及び数
当社普通株式650,000株

(修正後)

- (2) 新株予約権の目的たる株式の種類及び数
取締役：当社普通株式650,000株
監査役：当社普通株式650,000株

(修正前)

- (3) 新株予約権の総数
6,500個
なお、新株1個当りの目的たる株式の数(以下「付与株式数」という)は、100株とする。

(修正後)

- (3) 新株予約権の総数
取締役：6,500個
なお、新株1個当りの目的たる株式の数(以下「付与株式数」という)は、100株とする。
監査役：6,500個
なお、新株1個当りの目的たる株式の数(以下「付与株式数」という)は、100株とする。

以 上